1.	改进作风涉及习俗、文化、制度、利益等方方面面,本身就是一场攻坚战。无论是克服
	的形式主义、官僚主义,还是攻破思维定势、疗治沉疴顽疾,都需要有坚忍
	不拔的毅力。只有这样,才能,积小胜为大胜,取得让广大干部群众满意的
	成效。
	依次填入画横线部分最恰当的一项是( )。
	A. 固步自封 渐入佳境
	B. 老调重弹   稳操胜券
	C. 抱残守缺 循序渐进
	D. 根深蒂固   稳扎稳打
2.	公元 1772 年,在西方世界,狄德罗长达 21 年编纂的《百科全书》11 卷全部
	出齐,大功告成;而在东方世界,乾隆皇帝正式下诏编纂《四库全书》。作为主编这两
	部巨著的领袖人物狄德罗和纪晓岚,他们曲折的命运,无疑最集中地了中西方
	知识分子的心路沧桑。
	依次填入画横线部分最恰当的一项是 ( )。
	A. 废寝忘食 显露
	B. 呕心沥血 展示
	C. 苦心孤诣 反映
	D. 精益求精 表现
3.	没有互联网的时候, 商家跟消费者之间的交易以信息不对称为基础,
	是"买的不如卖的精"。但有了互联网,消费者掌握的信息越来越多,于是变得越来越
	精明,越来越具有。如果你的产品或服务做得好,好得超出他们的预期,即
	使一分钱广告不投,消费者也愿意在网上分享,为你树口碑。
	依次填入画横线部分最恰当的一项是( )。
	A. 简单 知情权 主动
	B. 通俗 话语权 免费
	C. 确切 主动权 自愿
	D. 坦白 选择权 义务

4.	作为全国最高的货币管理机构,央行独具优势,拥有"惯看秋月春风"的,
	上而一展"任凭风流起,稳坐钓鱼台""定力"是毫无疑问的。不过,一旦说到"精准发
	,映行究竟是为了稳定预期,还是真的自信能"精确打击",倒时值得一番的。
/ <b>4</b>	依次填入划横线部分最恰当的一项是:
	A、 气度
	B、 气概 捉摸
	C、 气质 期待
	D、 气派 商権
)	
5.	有时,疼痛能使人变得敏锐、清醒、唤起人道情怀,恢复本性良知。不疼者往往不知疼
	者之疼,而疼者因己之疼而 ,易于体验并感知他人的苦楚,生出同情心,或许
	还会上升到对人类、对存在的之心。
	填入划横线部分最恰当的一项是( )。
	A. 由己及人 悲悯
	B. 设身处地 崇敬
	C. 感同身受 珍惜
	D. 将心比心 敬畏
6.	医生诊疗费用的低下与药品加成的过高,共同形成了以药养医的现状。它保证了公共
	医院在数据上的收支平衡,却导致了"大处方""新特贵 <mark>药""过</mark> 度医疗"等现象的出现,让
	医生和患者都容易成为扭结的医疗制度及以其为轴的社会冲突的代偿者。前一段时间,
	患者魏则西的去世和医生陈仲伟的遇害先后引起舆论大潮,两件新闻被附会了各种情绪
	最终。其所展现出的,正是医患双输局面长久酝酿出的情绪瞬间决
	堤的效果。
	填入划横线部分最恰当的一项是:
	A. 导致医患关系的紧张和对立局面
	B. 形成了喧闹的群体舆论冲突事件
	C. 异化成为群体对群体的谴责和喊话
	D. 造成了医患之间矛盾的形成与扩散

7. "红头文件"并非法律用语,是老百姓对"各级政府机关"(多指中央一级)下发的带有大红字标题和红色印章的文件的俗称。"红头文件"始于西魏时期,当时有位政治家苏绰擅长算术。据《周书·苏绰传》记载:"绰始制文案程式,朱出墨入,及计账户籍之法。""朱出墨入",指的是朝廷发出的文书是用朱(红色)标,下面上呈的文书是用墨(黑色)标,界限严明。

根据文字,以下说法错误的是:

- A. "朱出墨入"的文书程式始创于西魏
- B. "红头文件"的叫法起源于西魏时期
- C. "红头文件"之称不是专业用语
- D. 古代朝廷发出的文书类似于今天的"红头文件"
- 8. 自从 1958 年第一个永久起搏器被植入人体后,可植入医疗设备的制造商就在不断研究 为其产品提供电能的各种方法。不可充电的锂电池目前较为普遍,在心脏病和神经源性 疾病的移植设备中,不可充电的锂电池一般能够使用 7 年到 10 年,已经属于比较"长 寿"的了。研究者认为,除非在生物电池领域取得突破性进展,否则植入式设备始终无 法真正永久、可靠地工作。

这段文字意在说明:

- A. 可植入设备目前主要用于医疗领域
- B. 神性源性疾病的治疗需引入新技术
- C. 供电能力目前是可值入设备的瓶颈
- D. 可值放医疗设备的发展前景较广阔
- 9. 在讨论科学与宗教作为认知方式的差异和优劣时,常常有人提出"科学不是万能的,科学也会出错"的观点。这显然很正确,但在那种讨论中,在没有人声称"科学永远正确"的情况下,主动插入这种观点,却明显是在用"所有认知方式都非完美无缺"这一事实,来故意混淆不同的认知方式。这是极具误导性的。

根据这段文字可以知道,作者想说的是:

- A. 在关于认识方式的讨论中不应偏离议题
- B. 任何一种认识方式都不会是完美无缺的
- C. 生搬"科学会出错"的观点有时会混淆视听

- D. 科学和宗教这两种认知方式并没有优劣之分
- 10. ①让世代居住在古城的居民全搬到城外,破坏了历史街区的真实与完整,不利于古城 文化遗产和原生态文化的保护与传承
  - ②人口流动是一个长期自然发展的过程
  - ③既要保护古城历史文化遗存、历史街区等物质载体,也要传承风土人情、生活习俗等文化生态,实现传统文化生活和古城文明的延续
    - (4)仅就商业运营来说,这种模式在一些地方也并不成功
    - ⑤如果把古城内的物质文化遗产比作人的"肌肉和骨架"那么非物质文化遗产就是体里流淌的"血液",两者密不可分
    - ⑥现在有种现象,政府或公司把古城里的街区甚至整体城区买下来,把原来居民安置 到城外,然后引来商户进城经营
    - A. (1)(4)(2)(6)(3)(5)
    - B. 256341
    - c. 536214
    - D. 612453

## 参考答案:

#### 1. 【答案】D

【解析】"是…还是…"表示并列关系,沉疴顽疾指长久严重而难治或久治不愈的疾病,表示形式主义、官僚主义是一直都有的弊病,根深蒂固表示根子深,基础牢固,不易动摇,与沉疴顽疾意思相近,符合题意。积小胜为大胜表示积累小的胜利从而达到大的胜利,表示有步骤有计划地做某事,稳扎稳打符合题意,答案为 D。

#### 2. 【答案】B

【解析】文章第一个空形容狄德罗花费 21 年编纂《百科全书》的艰辛,呕心沥血形容费尽心思,耗尽心血,多用在写作或工作方面,符合题意。废寝忘食形容做事工作专心致志,苦心孤诣形容尽心钻研达到别人达不到的地步,精益求精形容已经很好了还在力求更好,都不能修饰编纂《百科全书》的工作。第二个空从狄罗德和纪晓岚的曲折命运可以看出中西方知识分子的心路沧桑,展示形容清楚、明显地表现出来,符合题意。显露形容原来看不见现在可以看得见的东西,反映比喻把客观事情的实质表现出来或是向上级有关部门报告情况,表现指通过行为看出的精神状态,都不符合题意,答案为 B。

#### 3. 【答案】B

【解析】第一个空把"商家跟消费者之间的交易以信息不对称为基础"描述为"买的不如卖的精",排除确切和坦白,第二个空从本题从"树口碑"可知是话语权,第三个空由"即使一分钱广告不投,消费者也愿意在网上分享"可知这种行为是免费的,答案为 B

#### 4. 【答案】A

【解析】文段第一空前语境提到央行是"全国最高"的货币管理机构,还有一句诗词"惯看秋月春风",以及文段后面还提到"定力"可以看出作者想表达的意思是央行是无惧风浪,非常具有大将之风的,因此第一空 A"气度"; B"气概"符合文意; 第二空"琢磨"的意思为思索,考虑; 而"捉摸"为揣测, 摸索的意思, 多用否定, 比如"捉摸不透", 所以从文段意思"究竟是为了稳定预期, 还是真的自信能够'精确打击'"可知意思是希望认真思考一下,"琢磨"符合文意,答案选 A。

## 5. 【答案】A

【解析】本题可从第二空入手,由前面的"生出同情心,或许还会上升到……"可知,第二空填入的词语与前面的"同情"语意接近,但程度要更深。由此可判断本题选 A。其他三项语意与"同情"不同。"由己及人"与前面的"疼者因己之疼而"相呼应。设身处地:设想自己处在别人的那种境地。指替别人的处境着想。感同身受:原指感激的心情如同亲身受到对方的恩惠一样(多用来代替别人表示感谢),现多指虽未亲身经历,但感受就同亲身经历过一样。也泛指给别人带来麻烦,自己也能亲身感受到。将心比心:拿自己的心去比照别人的心,指遇事设身处地替别人着想。

## 6. 【答案】C

【解析】由文段及常识可知,"以药养医"加大了医患关系的紧张程度。魏则西和陈仲伟事件,不是"导致"或"造成"了医患之间的紧张和对立,因为在这之前已经有如此情况,排除 A 和 D。B 项没有体现"医患"两个群体, C 项符合原文。

## 7. 【答案】B

【解析】A 项和 B 项均对应"'红头文件'始于西魏时期"及后文"《周书·苏绰传》"的记载,可知,A 项"文书程式始创于"符合文意。B 项"叫法起源于"在该句中未提及,B 项无中生有。C 项对应"'红头文件'并非法律用语,是……俗称",可知,其不是专业用语,符合文意。D 项对应第一句和最后一句,符合文意。因此,选择 B 选项。

## 8. 【答案】C

【解析】文段首先论述的是制造商一直在研究可植入设备的供电方法,然后提到不可充电的 锂电池是目前较为普遍的方法,它已经是比较"长寿"的了。7 到 10 年就已经是"长寿"的了,可见目前可植入设备的供电能力并不强。最后一句是段落的重点句,解题的 关键所在。"研究者认为,除非在生物电池领域取得突破性的进展,否则植入式设备始终无法真正永久、可靠地工作",这句话就是在说,供电能力目前是可植入设备的瓶颈。 因此,答案是 C。

#### 9. 【答案】C

【解析】文段首先提出了"科学也会出错"这一观点,接下来说"主动插入这种观点",会 "故意混淆不同的认知方式",这"极具误导性",就是在说"科学会出错这种观点会混 淆视听", 所以选 C。

# 10.【答案】C

【解析】观察这 6 句话,①和⑥都涉及到了"搬到城外",根据两句内容,⑥在前,①在后,排除 A。①句是对④句中"并不成功"的解释说明,④句是在①句的基础上得出的结论,应该是①④连接,排除 B、D,故选 C。



关注"天津华图"微信公众号: tjhuatu

后台回复"时政"可获取最新时政信息

后台回复"<mark>我要 1000 题</mark>"可领取电子版《公考 1000 题》资料

【2019 公考暑假作业】火爆抢购中!!!

- 9.9 元包含以下内容 ↓↓↓
- 【1】2019 公考暑假作业纸质版
- 【2】暑假作业直播解析
- 【3】10场模拟考试
- 【4】17年-18年6月电子版时政热点

扫码购买↓↓↓

